

魔术师出手不凡倾倒市民

昨天上午,快报第54次社区便民活动,在南京红花街道霞光里小区,热热闹闹拉开了帷幕。社区健康队给大家展示健身操,便民服务队免费修伞、修鞋、修车、修家电。让大家眼前一亮的是,快报给居民准备的一场魔术表演。魔术师赵越的精彩表演,把现场的气氛推到了高潮,老老少少的喝彩声,一浪高过一浪。



孩子们怎么也看不明白魔术师手中的玄机,也许,这就是魔术的魅力所在吧 本版摄影 快报记者 齐天

【魔术表演】

魔术师社区里施“魔法”

“我给大家变几个小魔术,看看大家能看出玄机。”魔术师赵一站到广场中间,居民便纷纷围了上来。大家争先恐后,伸长了脖子,想看个究竟。“怎么变,怎么变?”大家议论开了。

看了几遍就是不明白

只见赵越神秘地从手臂上摘下两根牛皮筋,交叉起来成十字套在了一起。左拉拉,右拉拉,皮筋牢牢地套在一起,怎么也拉不开。“好,你们看。”赵越晃动其中一根,不一会,中间的牢固居然解开了,

一根皮筋顺利脱离出来。“咦?”居民们发出疑惑的声音。“怎么弄的啊?再来一遍,再来一遍。”

在大家的强烈要求下,赵越让身边的一位小姑娘拿着一根皮筋,再给大家表演一次。小姑娘瞪大了眼睛,赵越把另一根皮筋套了上去。“你拉拉。”小姑娘用小手左右各拉了一遍,根本解不开,“瞧!开了!”大家还没注意,皮筋在赵越的摆弄下又解开了,小姑娘看得张大嘴,似乎还没反应过来,摸了摸脑袋:“怎么就开了啊?”赵越不厌其烦地又表演了几遍,还放慢了动作,几个顽皮的孩子

干脆蹲下来从下方看个究竟,但还是没有发现破绽。怎么说就没了呢?

赵越的小魔术吸引了居民们的眼球,尤其是小朋友们。刚上一年级的包琪把她的同学都叫了过来,几个孩子缠着赵越为他们再表演几个小魔术。赵越从神奇的魔术口袋里拿出两只红色的海绵小兔子。赵越神秘地对包琪说:“把手伸出来,咱们来分小兔子,你一只,我一只,要抓好了。”拿到小兔子的包琪把小兔子紧紧地捏在手里。接着赵越伸出自己的手,打开一看,原本在他手里的“兔子”居然不见了。“我的兔子呢?”赵越

故作神秘。再打开包琪的小手,两只“兔子”都变到了她的手里去了。“啊?怎么都在我手里啊?什么时候到我手里的啊?”包琪反应不过来,身旁的小伙伴伸出舌头,惊呆了。

“我的牌被他偷走了”

旁人都在认真地看表演,只有穿橙色外套的王先生东瞅西瞧瞧,在赵越身边转悠,偶尔还蹲下身,从下面观察。“他肯定捣鬼的,要不然怎么说就没了?”王先生像个小孩子一样,眼睛死死盯着赵越的手,原来他一直寻思着怎么揭穿赵越的“诡计”。

“这位先生,你来帮个忙好吗?”赵越请王先生做自己的助手,帮忙完成魔术。赵越从整副扑克中,抽出4张A,让王先生检查过4张牌后,他将其中两张黑色的A正面朝下,让王先生用两根手指捏紧牌,只见他轻弹了一下王先生手上的牌,再等王先生将牌翻过来时,原来黑色的A,已经变成了红色的A。

“我已经抓得紧紧的,怎么还是被偷了?”王先生一脸纳闷,始终没有反应过来,自己的牌什么时候被调换了。“他的牌肯定有问题。”王先生将赵越手里的牌拿了回来,可反复检查了几遍也没发现扑克牌有何异样。

【便民服务】

快报便民网 修好一个“大家伙”

“让让,让让,‘大家伙’来了。”何师傅把自家的微波炉搬了来。他气喘吁吁,忙不迭地问:“你们还没结束吧,听我老婆说快报便民网到咱们小区来免费维修家电了,叫我赶紧把微波炉搬来修,就怕你们走了。”

“还没,就等您了。”便民网的周华金师傅打趣地说。随后赶紧接过微波炉,细心地询问。“坏了好久了,可附近没维修的点。”何师傅说。

经过一番检修,周华金师傅笑着说:“小问题,是时间长了氧化了。”经过他的妙手一修,故障很快顺利排除了。这时正好快报的便民活动也接近尾声了。“来得早,不如来得巧啊!回去老婆要表扬了。”扛着微波炉,何师傅开心地回家交差去了。

缝纫服务 缝缝补补老人爱

那边等着磨刀的人不少,在广场另一边修伞、缝纫、修鞋、修车免费服务处也已经围满了人。在缝纫服务台,记者看到了很多老年人,“人老了,眼也花了,不能再拿针拿线了,现在你们搞一个免费的缝纫服务真是体贴老年人。”78岁的吴奶奶告诉记者,她家有好几件衣服不是塌线了,就是纽扣掉了。“我自己穿不了针,儿女们都劝我买新的,可是又没有坏,缝补一下就好了,扔掉多浪费。”所以,一大早她便把需要缝补的衣物统统带到了活动现场。

缝纫师彭阿姨告诉记者,来缝缝补补的一般都是老年人,因为老年人比青年人节俭得多,不会有个小洞就把衣服扔掉。“在我们那个年代,穿打补丁的衣服不是什么稀罕事。”58岁的赵先生说。

“我看看这个情况下去,到11点我们也收不了场了。”望着免费维修处拥挤的

人群,曙光里社区的孙士兰主任说,没想到快报便民活动竟如此火爆。

免费磨刀 菜刀剪刀排长龙

早上8点还没到,在免费磨刀服务处,记者就看到了一条有趣的长龙。磨刀师傅高士俊还没有把工具摆好,他面前地面上的菜刀和剪刀都已经排成了一条长龙,记者细细数了一下,这大大小小的剪刀和菜刀起码已经有20把了。

“不管现在生活水平多好,谁家都要磨的刀,这次快报和社区能免费为居民磨刀,真是想得周到。我们早早就来排队了。你看这刀还是去年订快报时赠送的礼品呢,你看这还有好几把都是。”居民马先生笑着告诉记者。

“我家订的也是快报。”旁边几位居民异口同声。“剪子其实比刀难磨,所以更要仔细,你要等会了。不能因为排队的人多,我就马虎,这是砸自己的牌子”记者在现场看到,热心的高师傅边磨刀边告诉身边居民一些常识,“现在大家都喜欢用不锈钢的菜刀,其实啊,还是铁的刀好用,耐用。如果买剪刀呢,还是买老款式好,因为新的塑料柄剪刀没法磨。”



各种各样的刀排起了长队

【法律咨询】

案例一: 房产可过户给儿媳

张强好赌,且自制力差,输了一局就会再赌一局“扳本”。几年来,他不仅输掉了10万元存款,还把开车的工作弄丢了。老父亲对他很失望,今年初,悄悄把名下的一处房产,过户给了儿媳王某。

“我是他儿子,他不把房子过户给我,这不是胳膊肘往外拐吗?”张强十分不服气,认为自己才是继承人,父亲无权将房子过户给儿媳。而且更让他气愤的是,

妻子现在要与他离婚了。上海光明律师事务所南京分所的王立宁律师进一步解得知,老人过户给王某的房子,是他的私人房产。他有权不经过张强的同意,把房子赠送给儿媳。

王律师告诉记者,如果这套房子是张强父母

单位的房改房,张强有使用权,那么他的父亲就不能擅自将房子过户给儿媳。

案例二: 不得擅自随继父姓

“我前妻太过分,明明是我的孩子,凭什么改跟他继父姓?”刚坐下来的张先生,说起这事就一肚子气。

张先生跟妻子离婚1年左右,儿子被判给了妻子,前妻再婚后,竟擅自将孩子的姓氏改跟了继父。“她之前也没跟我打招呼,说改就改了。”张先生涨红了脸,“所以我一气之下决定不再支付孩子的抚养费,结果前妻仍然我行我素。现在我想通过法律手段,把孩子的姓氏恢复过来,可以吗?”

王立宁律师认为,根据婚姻法,子女出生后,可以随父姓,也可以随母姓。但是根据相关的司法解释,孩子生父一方不得擅自将孩子的姓氏更改为继父或继母的姓氏。一方不同意的话,可以诉讼至法院要求恢复为原姓。但同时,王律师提醒张先生,不得因为前妻更改了孩子的姓氏就不承担抚养义务,这种行为也是违反法律规定的。

本版撰文 快报社区记者 陈英 黄艳 陈岚 赵丹丹 钟晓敏

浑身是病 查不出,小心抑郁症

▶▶▶ 抑郁症的躯体症状:

1. 长期失眠,尤其以“早醒”为特征;醒后难以再入睡,脑海里反复出现一些不愉快的往事或对前途忧心忡忡。
2. 没有食欲;见了饭菜没胃口,任你粗茶淡饭,还是山珍海味,他都当作任务去完成。
3. 胃肠功能下降;便秘、恶心、腹泻、泛酸、消化不良、胃胀气等;
4. 心慌胸闷;早搏、心悸、胸痛、憋气、胸前区疼痛等;
5. 各部位莫名疼痛;如“头痛、背痛、腰痛、腹痛、关节痛、四肢痛、肌肉痉挛”等,疼痛性质多以酸痛、胀痛、闷痛或无法描述的疼痛为主。疼痛部位、时间不固定。
6. 尿频尿急;排尿困难、尿痛等;男性患者可出现阳痿、性欲降低甚至丧失现象;女性患者会出现闭经、月经紊乱、痛经等;
7. 神经系统症状;头痛头晕、视力模糊、眩晕、多汗、手足麻木、四肢发凉等;

▶▶▶ 抑郁症的精神症状:

- 第一:情绪低落。遇到喜事也无法高兴,总是忧愁伤感,甚至悲观绝望。病人沉默寡言,不爱说笑,见人避开,胡思乱想,悲观想法无法排除。甚至自责自罪,对过去充满悔恨,对未来失去信心。对以前的爱好都失去了兴趣。有些人则无缘由心烦,焦虑不安;脾气变坏,急躁易怒。
- 第二:思维迟钝。抑郁症病人常自觉脑子不好使,遇事难以做出决定;记不住事,常丢三落四;注意力集中不起来,思考问题困难。仿佛脑子空空,变笨了。
- 第三:语言动作缓慢。抑郁症病人常自觉疲乏无力,不爱活动,甚至连日常生活、工作、学习都懒于应付。严重的,整天沉默不语,卧床不动。

▶▶▶ 抑郁症的危险症状:

抑郁症病情严重时,经常以泪洗面,反复出现轻生的念头,常感叹“活着没有意思”、“生不如死”。

专家提示:一旦有以上症状中的一条或几条,且持续两周以上,具有昼重夜轻的规律;就基本上可以确定为抑郁症。应及时服用药物治疗,以免延误康复。

解郁丸——抗抑郁纯中药

解郁丸经北京大学精神卫生研究所、北医六院等验证疗效没有任何毒副作用。解郁丸是国家发明专利产品,中国医师协会评定的首选药品,国家发改委“国家高技术产业化重大项目”。

专家热线:
025-81531166
025-83228902

苏州:0512-60769193常州:0519-5531887
(敬请关注常州图文频道晚上10:10的专题报道)

指定专卖:志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、新街口第一药店(中央商场东门)、华联药房(新街口华联商厦内)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、山西路药店(山西路布科城对面)、华悦药店(新街口南边)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、大华中药店(省中医院对面)、国泰药店(大桥南路)、江宁颐年堂药店(新马路15号)、大广泰达药店(大厂葛关路488号)、康华药店(新华西路93号)、六合大众药房(人民医院对面)★苏州石路太平洋超市药品柜、大明药店、丛草堂大药房、康源大药房、三宝大药房、德生堂大药房常熟人民药房(红旗北路9号)、一洲药房张家港丰盛堂药店(人民医院南150米)昆山百乐药店(柏芦大厦一楼)太仓仁心堂药店(武陵街中心菜场南侧)吴江中心药店(商业街166号)★无锡湖滨大药房(五爱路嘉德时代广场102号)宜兴百姓大药房(市中南街)★江阴暨阳药店(暨阳西路152号)★常州明仁堂药店(新丰街9号)、兰之陵药店(九州服装城东侧)湖塘新街药店(金龙大酒店斜对面)金坛万泰药房(人民医院斜对面)溧阳恒寿堂药店(市中医院对面)★镇江万方大药房(中山东路98号)★扬州荷花池大药房(荷花池菜场对面)江都恒春堂大药房(市人民医院对面)★高邮百姓药房(烟草公司楼下)★泰州文峰药店(文峰千家惠超市南大门)★姜堰仁生堂药房(人民中路61号)★大丰和平大药房(人民南路1号)★南通:久龄堂大药房(姚港路16号)海门滋生堂大药房(东洲市场北大门)★连云港:华联大药房(新浦华联大厦一楼) ▶ 诚招药店加盟

补头发

一直以来掉头发困扰着很多脱发患者,吃药、擦药对大多数患者来说也很难根治。为了解决这种困扰,南京瑞尔克补发中心为广大脱发朋友推出了一种新型的补发技术;其特点是:缺多少补多少,取自自身头发作发样,在短时间内就可以为您修复出完美无缺的头发。

针对患者:全秃、片秃、脂溢性脱发、头发稀少、白发以及头部疤痕者。满意付款,节假日不休,欢迎前来咨询!声明:江苏仅此一家,别无分店。持本广告享有特惠。

咨询电话 025-84693847
025-83949789

地址:南京市白下区建康路307号(夫子庙向东200米,建康路与长白街交叉口)乘1、4、7、30、31、40、49、95车到夫子庙站下车。